



Všetkým zájemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje

Trenčín

Mgr. Turčanová

15.2.2023

VEC

## Oznámenie o vysvetlení zverejnených súťažných podkladov a ich príloh- II. kolo

Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne, ako verejný obstarávateľ podľa § 7 ods. 1 písm. d) v spojení s § 7 ods. 2 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) vyhlásila podlimitnú zákazku s názvom „**Revitalizácia Trenčianskej univerzity Alexandra Dubčeka v Trenčíne – športové exteriérové prvky a mobiliár**“ výzvou na predkladanie ponúk, ktorá bola uverejnená vo Vestníku UVO č. 17/2023 zo dňa 25.01.2023 pod značkou 2352 – WYT. V lehote na predkladanie ponúk boli verejnému obstarávateľovi doručené otázky, na ktoré verejný obstarávateľ týmto oznámením odpovedá.

### Otázka č. 1:

Dobrý deň, prosím o ujasnenie Prílohy č. 3 – Výkres areálu s označením umiestnenia tovarov, ktorá má byť súčasťou zmluvy.

Je táto príloha medzi súťažnými dokumentami? Nie je osadenie herných prvkov a mobiliárov už stanovené?

### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Osadenie športových a herných prvkov je znázornené vo výkrese s označením „Vykresy\_01\_DrobnaStavba.pdf“ ktorý je súčasťou zverejnenej projektovej dokumentácie.

Z hľadiska záväznosti verejný obstarávateľ uvádza, že **herné a športové prvky budú umiestnené tak, ako sú zakreslené na výkrese** (vzhľadom na dopadové povrchy). **Altánky, lavičky a koše budú umiestnené v danom areáli** (umiestnenie altánkov bude rozdielne oproti zakresleniu vo výkrese, nakoľko aktuálne v areáli boli inštalované prvky v rámci exteriérových úprav univerzitného kreatívneho centra). K dnešnému dňu ešte nie je prijaté rozhodnutie o konečnom umiestnení týchto prvkov – toto rozhodnutie bude prijaté po ukončení súvisiacich stavebných prác a výsadbe. Keďže určený pozemok je v rovine, presun, resp. umiestnenie jednotlivých prvkov v danom areáli nemá vplyv na cenu jednotlivých položiek.

Pre odstránenie pochybností o záväznosti konkrétneho dokumentu (a prípadných nedorozumení s umiestnením počas realizácie) verejný obstarávateľ v tomto kontexte upravil zmluvu o dielo – vypustil prílohu č. 3. **Verejný obstarávateľ najneskôr do 1 mesiaca od podpisu zmluvy predloží dodávateľovi konkrétne a finálne umiestnenie všetkých prvkov.**

#### Otázka č. 2:

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie resp. doplnenie SP – v dokumente s názvom TUAD Mobiliar 2 Kupna zmluva\_clear je uvedená záručná doba 60 mesiacov a v dokumente s názvom TUAD Mobiliar 2 Specifikacia sportove exterierove prvky a mobiliar - final 13.1.2023(1) je uvedená vo väčšine prípadov min. 10 rokov záruka, žiadame o vysvetlenie tohto nesúladu.

#### Odpoveď verejného obstarávateľa:

V Kúpnej zmluve upravenej dňa 8.2.2023 a zverejnenej dňa 9.2.2023 je uvedené:

- „**5.3.** Predávajúci poskytuje na tovar a všetky jeho súčasti **komplexnú záruku, ktorá bola stanovená predávajúcim v trvaní šesťdesiat (60) mesiacov alebo stodvadsať (120) mesiacov** odo dňa podpísania Dodacieho protokolu.“

Platná (posledná) verzia kúpnej zmluvy je preto súladná s požiadavkami uvedenými v technickej špecifikácii.

#### Otázka č. 3:

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie resp. doplnenie SP – žiadame o špecifikáciu rozsahu a materiálu pre realizáciu zámkovej dlažby pod altánkom.

#### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Zámková dlažba má byť v pôdoryse navrhovaného altánku, má byť realizovaná ako nízko záťažová pochôdzková zámková dlažba v odtieňoch šedej /sivej farby uloženej na úrovni terénu. Zámková dlažba má byť aj s obrubníkmi.

#### Otázka č. 4:

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie resp. doplnenie SP – vo výkaze v dokumente s názvom TUAD Mobiliar 2 Priloha c. 2b Suhrna cenova ponuka\_final nie je uvedená položka pre odvoz a likvidáciu zeminy z výkopov, žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie resp. doplnenie tejto položky.

#### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Celý areál je rovinatý, takže výkopové práce budú súvisieť iba s inštaláciou zámkovej dlažby v rovinnom teréne. Podložie zámkovej dlažby má byť realizované vhodným podložitím (min. štrk a piesok).

Náklady súvisiace s dodaním / osadením zámkovej dlažby uchádzač zahrnie do ponúknutej ceny za danú položku (cena danej položky bude obsahovať aj náklady na osadenie zámkovej dlažby).

#### Otázka č. 5:

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie resp. doplnenie SP – máme za to, že výška stolného tenisu uvedená v dokumente s názvom TUAD Mobiliar 2 Specifikacia sportove exterierove prvky a mobiliar - final 13.1.2023(1) a to 70 cm nie je v súlade s pravidlami stolného tenisu, presne určený rozmer podľa pravidiel stolného tenisu výšky stola (hracej plochy) je 76 cm a iný rozmer výšky nie je možný, preto žiadame o vysvetlenie keďže v tomto prípade je prípustná tolerancia +-5% čo nie je možné dosiahnuť.

#### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Herný prvok exteriérový stôl na stolný tenis nemá slúžiť na športové súťažné hranie, ale na rekreačné využitie v exteriéri pre študentov a návštevníkov revitalizovaného univerzitného areálu. Požadovaný materiál aj zhotovenie stola neboli určované na základe štandardných parametrov certifikovaných

stolov pre súťažné využitie, priorita bola odolnosť proti exteriérovým vplyvom a využitie v exteriéri spolu s ostatnými hernými a športovými prvkami. Tie tiež nie sú konfigurované na profesionálne súťažné využitie.

Verejný obstarávateľ za to, že výšku stola na stolný tenis s uvedenou toleranciou spĺňajú viaceré exteriérové stoly od viacerých výrobcov, preto trvá na správnosti daného parametra.

**Otázka č. 6:**

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie resp. doplnenie SP – v dokumente s názvom TUAD Mobiliar 2 Specifikácia sportove exteriérove prvky a mobiliar - final 13.1.2023(1) sa v časti Finálna úprava pri jednotlivých položkách nachádza text ako napríklad aplikácia príslušného povrchu, aplikácia športového povrchu, aplikácia bezpečnostného povrchu, aplikácia prírodného povrchu, žiadame o vysvetlenie, že finálna úprava nie je súčasťou dodávky a prác tohto predmetu zákazky.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Predmetom zákazky je dodanie športových a herných prvkov a ich inštalácia (upevnenie do zeme). Finálna úprava povrchu po inštalácii nie je predmetom tejto zákazky, s výnimkou položky č.18 Altánky kde je požadované aj dodanie / osadenie aj povrchu pod altánkami (zámková dlažba).

Finálna úprava povrchu pod športovými a hernými prvkami sa bude realizovať prostredníctvom stavebných úprav a inštalácie zelenej infraštruktúry v rámci zmluvy o dielo č. 187/2022/TnUAD uzatvorenej ako výsledok predchádzajúcej zákazky na stavebné práce.

V kontexte vykonaných zmien verejný obstarávateľ primerane predĺži lehotu na predkladanie ponúk na 20.2.2023 na 10:10 hod.